

## WIZ CO PARTICIPAÇÕES E CORRETAGEM DE SEGUROS S.A.

CNPJ/MF nº 42.278.473/0001-03 | NIRE 53.300.007.241 Companhia Aberta

## **AVISO AOS ACIONISTAS**

WIZ CO PARTICIPAÇÕES E CORRETAGEM DE SEGUROS S.A. (B3: WIZC3) ("Companhia" ou "Wiz"), nos termos da Resolução da Comissão de Valores Mobiliários – CVM nº 81/22, conforme alterada, comunica aos seus acionistas e ao mercado em geral que a realização de sua Assembleia Geral Ordinária está prevista para o dia 25 de abril de 2025, conforme calendário anual de eventos corporativos da Companhia.

A Companhia informa, ainda, que todas as informações e documentos relativos às matérias que serão objeto de deliberação na referida assembleia serão divulgados oportunamente.

Brasília/DF, 15 de janeiro de 2025.

WIZ CO PARTICIPAÇÕES E CORRETAGEM DE SEGUROS S.A. Lucas Moreno Neves

Diretor Financeiro e de Relações com Investidores



## WIZ CO PARTICIPAÇÕES E CORRETAGEM DE SEGUROS S.A.

CNPJ/MF  $n^{o}$  42.278.473/0001-03 | NIRE 53.300.007.241 Publicly Held Company

## **NOTICE TO SHAREHOLDERS**

WIZ CO PARTICIPAÇÕES E CORRETAGEM DE SEGUROS S.A. (B3: WIZC3) ("Company" or "Wiz"), pursuant to Brazilian Securities and Exchange Commission ("CVM") Resolution No. 81/22, as amended, hereby informs to its shareholders and to the market in general that its Annual Shareholders' General Meeting is schedule to be held on April 25, 2025, according to the Company's annual calendar of corporate events.

Furthermore, the Company informs that all information and documents related to the matters to be discussed at such meeting will be disclosed in due course.

Brasília/DF, January 15, 2025.

WIZ CO PARTICIPAÇÕES E CORRETAGEM DE SEGUROS S.A. Lucas Moreno Neves

Chief Financial Officer and Investor Relations Officer